Puc.1.

BHUMAHMUIO NIOKYIATEJISA

[Tpu nokynke HEOOXOAMMO MPOBEPUTH KOMILUIEKTHOCTh. B pyKOBOJICTBE NOMKHA OBITH
yKa3aHa JjaTa NpOJaXKH M TIOCTABJIEH INTaMIl MarasuHa. HeoOxoammo coxpaHATh
PYKOBOZACTBO B TEUCHHE BCETO FAPaHTHHHOTO CPOKa IKCILTyaTallMH YCTPOHCTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo TsaroBo-cuenHoe (TCY) mnpemHazHaueHO M IIAPHUPHOH — CIETIKH
aBTOMOOWIA ¢ OyKCHpHBIM mpuienoM. /s oOecriedeHUs CHENKH aBTOMOOWISA C
MIPUIIETIAMH Pa3INIHBIX MapOK MPHUCOeANHUTEIbHBIE dNieMeHThl TCY cTaHmapTH30BaHbI B
cootBerctBuM ¢ ['OCT P 53815-2010. U3sroroBurens nocrossHHo coepueHctsyer TCY,
[MO3TOMY HEKOTOPbIC KOHCTPYKTHBHBIC WM3MCHEHHS MOTYT OBITh HE OTPaXCHBI B
HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NPEAYIPEXJIEHUA

1.1 He nomyckaercsi OyKcHpOBKa mpuiienia noiHod maccod Ooinee 2500 kr, ckopocTb
aBTOIOE3/1a He JIoJDKHA npeBbimaTh 890 km/4ac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHuecKas Harpyska Ha cuenHoit map He 6onee 100 kr.

1.3 Pa6ory no monTtaxxy TCY pexomenayercst mpoBoAuTh B ycinoBusax CTO.

1.4 TIpu kaxaom TO HE0OX0AMMO IPOBOIUTH TOATSKKY PE3bOOBBIX COCANHEHUI.

1.5 MzroroBuTelb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0e€30MACHOCTh M HAaJAEKHOCTh
padorel TCY npum u3MeHeHMM mNOTpe0UTeJeM ero KOHCTPYKIUUMHM H TpH
HApYLIEHUH NPABHJI €ro KCILIyaTaluu.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHU

Tun mapHUPHOTO COCTUHCHHUS - IapoBOH
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BeprukanpHas Harpy3ka Ha map, He 6onee - 100 xr
[ToHas Macca OykcupyeMoro mpuilena, He 6oiee - 2500 kxr
Macca TCYVY, ue 6onee - 20,5 xr

3 KOMIIJIEKT IOCTABKH

1. | TCY BMW X5 - 1 mr.
2. | lap - 1 mr.
3. | HoxaposeTHuk - 1 mr.
4. | Boar M10x25 -1 .
5. | Bonr M10x35 - 14 .
6. | bonr M12x1,25x70 - 2 IIT.
7. | Taiika M10 - 11 .
8. | Tlaiika M12x1,25 (camocror.) - 2 mT.
9. | llaiiba @10 - 15 mir.
10. | [ITaji0a npyxunnas @10 - 15 mr.
11. | Cepruduxar - 1 mT.
12. | PykoBoxcTBO - 1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWNJIb

- YCcTaHOBHUTH aBTOMOOMIIb Ha MOJJbEMHHUK, 3CTAKaLy WA CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSB BCE
HeoOXonMble Mephl 00ecriedeH s 0€30ITaCHOCTH BBITIOJIHSIEMBIX padoT;

- lemoHTHpOBaTh Oamriep 1 METAIMIECKUH ycnnuTelb 6amnepa (yCuianTens Oosblie He
UCIIONIB3YeTCs);

- Veranosuts TCY (1103.1) Ha aBTOMOOMITH U 3a()HKCHPOBATH €TI0 C TIOMOIIBIO KPETISIKHBIX
anemenToB (1103.5,7,9,10);

- YcranoButs map (1103.2) u noapo3eTHUK (1103.3) #Ha TCY ¢ HOMOIIBIO KPEMEXHBIX
aemMenToB (1103.6,8) u (103.4,7,9,10);

- OKOHUATENBHYIO 3aTSDKKY OOJITOB M TaeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3rba M10 — 55 H-m;
- pe3rba M12 — 85 H-m;

- YCTaHOBHUTH Ha MECTO 3aJHUH Oamrep;

- B cooTBeTCTBUH € yHKTOM 5 MacnopTa MOAKIIOYUTE IEKTPOOOOPYI0BaHUE;

- CuenHoit map TCY mokphITh cioeM KoHcHCTeHTHON cMma3ku Tumna JIMTOJL.



5. HOAKJIIOYEHUE 9JIEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pabotsl o monkir0YeHUIO 3nekTpoodopyaoBanus TCY k 60pTOBOI CETH aBTOMO OMJIS
JIOJDKHBI IPOM3BOIUTHCA B YCIOBUSAX CHELMANU3UPOBAHHON MacTepCKOil.

- OTKJIFOYHTH aKKyMYJIITOPHYIO Oarapero;

- MOJKJTIOYNTH MPOBO/IA K KJIIEMMaM PO3ETKH M 3aKPEIUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
MTOMOILBIO BUHTOB M raek M5 MK C MOMOIIBIO CaMOPE30B;

- MOJKJIIOYNTH MPOBO/A OT KJIEMM PO3ETKU K OOPTOBO CETH aBTOMOOHIISA B
COOTBETCTBUU CO CXeMOM Puc.2 ¢ moMoIpo pa3BeTBUTENEN IPOBOJOB;

- IPOBEPHUTH Ha aBTOMOOMIIE IeHICTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

1 JleBBblit TOBOPOT <]

@ Cron-cursai 6

N1 T'aGapurHble 5, IIpoTBOTYMaHHbBIE
B | 2 [T | G

A OTHH 7 rabapuTHbie papsl
E> Tpaiii 4 3 Macca
IIOBOPOT 1

Puc.2. Cxema MoAKITIOYEHHUS SIEKTPOOOOPYIOBaHHS

6. TAPAHTHUH U3I'OTOBUTEJISA

I"apanTtuitaelii cpok skcrutyaramuu TCY coctaister 18 MecsleB co THSA MPOAAXKH €ro
MarasuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY mpuHHUMAIOTCA B TEUEHUU CPOKa TapaHTHHU MIPU
YCIOBHUM DJKCIULyaTalluM B COOTBETCTBUU C HACTOSIIMM PYKOBOJACTBOM II0 MECTY
HAXOXKACHUS IPEANIPUATUS U3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJBCTBO O TPUEMKE

TsAroBo-clenHoe ycTpoMCTBO MOJHOCTbIO YKOMILJIEKTOBAHO, cOOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIl|H.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

IOTAMIT OTK TAMIT MATA3MTHA



2

AvToS

POCCUiA
000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. KonomHa, yi. O3epckoe mocce, a. 55
HNHH 5022020095
Teu. +7(496) 616-92-67;
dake +7(496)616-91-17

TATOBO-CIHEINHOE YCTPOMCTBO
JJISI ABTOMOBIJIA

BMW X5
2000r.-2006r.

Koa: BM 01

PyKOBOHCTBO MO0 MOHTA’KY U IKCIUIyaTalluu



